

Deep State předvedl u memoriálu 9/11 v New Yorku během piety k 23. výročí útoku svoji moc! V čele stafáže stál Michael Bloomberg a přikázal Kamale Harris, aby podala ruku Trumpovi! Ten jí podržel ruku zednářským čepcem! Proč nebyl k slavnostnímu focení přizván starosta New Yorku z roku 2001 a ani viceprezidentský kandidát od Harrisové?

aeronet.news/deep-state-predvedl-u-memorialu-9-11-v-new-yorku-behem-piety-k-23-vyroci-utoku-svoji-moc-v-cele-stafaze-stal-michael-bloomberg-a-prikazal-kamale-harris-aby-podala-ruku-trumpovi

Vedoucí kolotoče

Zář 11, 2024



Deep State předvedl u memoriálu 9/11 v New Yorku během piety k 23. výročí útoku svoji moc! V čele stafáže stál Michael Bloomberg a přikázal Kamale Harris, aby podala ruku Trumpovi! Ten jí podržel ruku zednářským čepcem! Proč nebyl k slavnostnímu focení přizván starosta New Yorku z roku 2001 a ani viceprezidentský kandidát od Harrisové?

V noci z úterý na středu proběhla další debata kandidátů na amerického prezidenta, tentokrát mezi Donaldem Trumpem a Kamalou Harris. Debata plná osobních urážek, obvinění a výpadů, a zejména **soustředěné útoky obou moderátorů stanice ABC proti Trumpovi místy vyvolávaly pocit, že Trump nedebatuje proti jedné osobě, ale proti třem.** Trump si řekl svoje, Kamala si řekla to, co jí doporučil Barack Obama a na závěr to Trump shrnul slovy, že Kamala jako viceprezidentka nejhoršího prezidenta v historii měla tři

a půl roku na to, aby s Bidenem realizovala to, o čem v debatě povídala celé 2 hodiny. Jenže za celou dobu Bidenovy vlády neudělala vůbec nic.

Přesto se zdálo, že Trump byl v debatě celou dobu v defenzívě, a proto podle médií debatu prý vyhrála Kamala. Diskutovat proti třem protivníkům je obtížné, protože moderátoři vůbec Kamalu Harris nepřerušovali, zatímco Trumpa neustále opravovali, že prý neříká věci správně. Všichni věděli, že ABC celou debatu pojme jako přesilovku 3 proti jednomu.

A to se nakonec opravdu stalo a výsledný pocit je, že Trump prostě řekl svoje a Kamala se ukázala jako lepší diskutér než Joe Biden. Další debata už podle informací do voleb nebude, protože Kamala odmítá další debatu na stanici Fox News, tam by prý moderátoři nadřžovali Trumpovi. O nadřžování pro změnu Kamale na ABC v úterý večer raději pomlčela.

Debata dvou kandidátů, kde se soutěžilo v házení septiků na soupeře

Přesto ale Kamala ve středu prohlásila, že chce další debatu s Trumpem, ale ten prohlásil, že to není pravděpodobné, protože Kamala odmítá vést debatu na nezávislých televizích. Souhlasila pouze se stanicí ABC. Trump kromě toho prohlásil, že v debatě na celé čáře zvítězil v argumentační a faktografické rovině.

A když chce Kamala další debatu hned po pár hodinách od skončení té poslední, tak je prý jasné, že Kamala prohrála, podobně jako v boxu. Když v boxu někdo prohraje, ihned poté žádá odvetu a nový zápas. Trump už na začátku debaty demonstroval nadřazenost, když Kamale podal ruku velmi neuctivým zednářským úchopem "*The Probe*". Natažený ukazovák k zápěstí Kamaly totiž vyjadřuje dominantní samčí nadřazenost.



Trumpův stisk “The Probe” na začátku debaty

Zásadní ovšem je, že v těchto debatách se už dávno neřeší klíčové otázky, tzv. tematické okruhy, ale celé se to redukovalo na špinavé prádlo v septiku. Trump vychrstl na Kamalu septik i s deklem od záchodu, Kamala mu to oplatila a vytáhla na něj skoro 40 let starou rasovou kartu a epizodu s obviněnými černochoy v New Yorku a s tehdejší Trumpovou výzvou k jejich popravě.

Trump správně poznamenal, že na něho nic nového nemají, a tak vytahují 40 let staré věci. **V tomto ohledu se ukazuje, že Harrisová tahala za kratší špagát, protože její septik hozený na Trumpa rozhodně neměl takovou kadenci a zápach.** Jenže, pouhých 12 hodin poté došlo v New Yorku během pietního aktu u memoriálu 9/11 k uctění obětí 23. výročí útoků na New York a Washington. No, a děly se věci, až jeden nevěřil vlastním očím.

Trump si přitáhl ruku Kamaly a přikryl ji čepcem jako zednářský velmistr

A této piety **[1]**, která se proměnila na fotografickou show a přehlídku moci, došlo k neuvěřitelné události. U memoriálu to vypadalo takto: Po jedné straně stál prezident Joe Biden, vedle viceprezidentka Kamala Harris a vedle ní Chuck Schummer, šéf demokratů v horní komoře Kongresu, tzv. Senátu.

Na druhé straně stál Donald Trump a jeho viceprezidentský kandidát J. D. Vance. A mezi těmito dvěma skupinami a de facto jakoby uprostřed stál Michael Bloomberg. Ten se tvářil, že jako bývalý starosta New Yorku tomu celému ceremoniálu šéfuje a v jednom okamžiku se obrátil ke Kamale Harris, popadl ji za ruku a poručil jí, aby podala ruku Donaldu Trumpovi. A potom k tomu došlo. Máte to ve videu v úvodu článku.



Čepcový úchop Velmistra (vpravo) a Eléva (vlevo)

Kamala podala Trumpovi ruku pod dohledem Bloomberga a Trump potřásl Kamale rukou, ale ta chtěla hned ruku stáhnout. Trump ji ale zadržel a svojí druhou rukou přikryl obě stisknuté ruce, resp. dvakrát přikryl formou poplácání stisku ze shora. Kamala z toho byla úplně rozhozená. Trump totiž předvedl tzv. *čepcový úchop*. Uchopení něčí ruky a následné přikrytí úchopu levou rukou ze shora je zednářský velmistrovský pozdrav *Velmistra a Eléva*, čili zasvěcence.

Je to pozdrav absolutní učednické podřízenosti. V čase videa 0:07 je vidět, jak si Trump přitáhl její ruku, Kamala nechtěla, odtáhla ji k sobě, ale Trump ji přikryl čepcem. A teprve poté je vidět, že Bloomberg je spokojený a založí si spokojeně ruce do tzv. *lůna*. To je zednářský symbol “*Jest hotovo! Jest dáno!*” Show před diváky byla dokonána. Byl to symbol a vzkaz, že Deep State

kontroluje obě strany, oba kandidáty, kteří na povel musí spolupracovat a podat si ruce, když jsou o to požádáni. A to nebylo všechno.

Na slavnostním focení nebyl ani starosta New Yorku z roku 2001, ani viceprezidentský kandidát od Harrisové

Celá stafáž měla na klopách sak modré stužky jako symbol obětí 9/11 a rovněž odznáčky s americkou vlajkou. Až na jednu výjimku. Michael Bloomberg měl v klopě šavlovou dvojevlnku USA a Ukrajiny, tedy symbol Deep State. Tím bylo řečeno vše, kdo řídí obě strany americké politiky. Celé je to jen divadlo. Když dá Deep State povel, obě strany si podají ruce.

Jinak není dovoleno a hraje se na voliče hra na dvě protichůdné strany. Všichni se divili, že při focení chyběly dvě zásadní postavy. Za prvé, ceremoniálu se nezúčastnil viceprezidentský kandidát Harrisové Tim Walz. Donald Trump měl vedle sebe svého viceprezidentského kandidáta Vance, ale Walz od Harrisové se nikde neobjevil. Nebyl pozván, nebylo dovoleno, není zasvěcen.



Chuck Schummer, Kamala Harris, Joe Biden, Michael Bloomberg, Donald Trump a J. D. Vance

A na focení se neobjevil ani Rudy Giuliani, starosta New Yorku v době událostí z 11. září 2001. Jeho místo zaujmul právě Michael Bloomberg, který se stal starostou New York City až v roce 2002. **Giuliani totiž není členem Deep State a memorial největšího spiknutí proti americkému lidu tak může celebrovat jen Bloomberg**, mimochodem dobrý přítel Donalda Trumpa již od počátku 80. let minulého století. Focení ale zachytilo jednu podivnost. V čase videa 00:40 si začne tradičně jakoby duchem nepřítomný Joe Biden zapínat sako a shodou okolností ihned po něm provádí ten samý úkon i Donald Trump.

Deep State dal jasně najevo, že pokud jde o volby v listopadu, má pod kontrolou oba kandidáty. Periferním zrakem musel Trump vidět Bidena a napodobil jeho úkon. Tento spektakl s focením u memoriálu vyslal skutečně podivný vzkaz, že všechno je jen divadlo. Včera si Kamala a Dony nadávali v přímém přenosu a o 12 hodin později Trump čepcuje při podání ruky Kamalu jako malou školačku. Stačí se podívat na Bloomba, jak je spokojený se svojí mocí. Prostě drapne Kamalu za ruku, přitáhne ji k Trumpovi, *tady mu podej ruku...* a i když je vidět, že Kamale se to moc nelíbí, nemůže odporovat.



Michael Bloomberg dohlíží na podání rukou Harrisové a Trumpa

Bloombergovi se neodmlouvá. Prostě Deep State demonstroval svoji moc nad USA. Kontroluje oba prezidenty i všechny prezidentské kandidáty. Ale ti, kteří nemají důvěru Deep State, jako je Tim Walz nebo Rudy Giuliani, ti na focení pozváni nebyli. Všichni měli americké vlaječky, jenom Bloomberg, který to řídil, měl i vlajku Ukrajiny. Tím je to dané. Divadlo o dvou stranách v USA, které jsou obě řízeny Deep State. Takže nevzrušujte se debatami kandidátů, ani volbami v listopadu. Ať to vyhraje kdokoliv, Bílý dům bude jako dosud ovládat a kontrolovat Deep State, a to i v rámci odpisu USA.

Jediná změna nastane v případě změny postoje Deep State, pokud se rozhodne ukončit válku na Ukrajině a přesunout pozornost proti Číně! **Média budou přičítat a vyčítat konec vojenské podpory USA pro Ukrajinu Trumpovi, ale ve skutečnosti to bude rozhodnutí Deep State po odpískání projektu *Slava Ukraini!*** Koneckonců, všimněte si titulní fotografie. Kamala Harris neustále mluví a komunikuje se svým pánem, poradcem Chuckem Schummerem, zatímco Donald Trump neustále hovoří a konzultuje se svým pánem a poradcem, Michaelem Bloombergem. Trumpův viceprezidentský kandidát J. D. Vance stojící vlevo od Turmpa je asi je vzduch. To samé Kamala. Joe Biden je pro ní rovněž vzduch. Prostě signály takto okatě vyslané u memoriálu 9/11 jsou jasné.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

